
DİCLE ÜNİVERSİTESİ FEN FAKÜLTESİ BİRİM MEMNUNİYET ANKETİ 

 
2022 Yılı Haziran Ayı Birim Memnuniyet Anketi 416 katılımcı tarafından cevaplanmış olup 

anket sonuçları aşağıdaki gibidir. 

 

1- CİNSİYETİNİZ?  

 

 
2- Akademik personel sayısı yeterlidir. 
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3- Akademik personel alanındaki yenilikleri ve gelişmeleri paylaşmaktadır. 

 

 

4- Zorunlu derslerin mesleki yeterlik kazandırma düzeyleri yeterlidir. 
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5- Seçmeli dersler mesleki beklentilerimi karşılamaktadır. 

 

6- Uygulama derslerinin verilme şekli uygundur. 
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7- Öğretim sürecinin mesleki gelişime katkısı beklentilerimi karşılamaktadır. 

 

 

8- Akademik personel ve öğrenci arasındaki iletişim yeterlidir. 
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9- Derslerde teknolojik araç ve gereçler etkin olarak kullanılmaktadır. 

 

10- İnternet sayfası kullanışlıdır. 
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11- Yöneticilerin öğrenciye yönelik davranış ve tutumları pozitif yöndedir. 

 

 

12- Dersliklerin donanımı uygundur. 
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13- Temizlik ve hijyen ortamı sağlanmaktadır. 

 

14- Yöneticilerinin (dekanlık/müdürlük) öğrenciye yönelik davranış ve tutumları pozitif 

yöndedir. 
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15- İdari personellerinin öğrencilere karşı tutum ve davranışları pozitif yöndedir. 

 

 

 

16- Düzenlenen sosyal ve kültürel etkinlikler yeterlidir. 
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17- Yemekhane/kantin/kafeterya hizmetleri yeterlidir. 

 

 

 

18- Topluma hizmet uygulamaları yeterlidir. 
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19- Öğrenci hareketliliklerine (Erasmus & Farabi vb.) yönelik yapılan bilgilendirmeler 

yeterlidir. 

 

20- Diğer kurum ve kuruluşlar ile yapılan protokollerin öğrenciye katkısı yeterli 

düzeydedir. 
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21- Öğrencilerin dilek ve şikâyetlerinin dikkate alınma düzeyi uygundur. 
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